
            
 

  

 У К Р А Ї Н А 

 

   ПОЛОГІВСЬКА  РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови районної  державної  адміністрації 

 

 

17.05.2017                                                                     № 163 
 

 
Про підсумки соціально - 
економічного розвитку району   
за  2016 рік 
 

Керуючись статтями 6, 13 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», згідно з розпорядженням голови Запорізької обласної державної 

адміністрації від 21.05.2015 № 174 «Про визначення комплексної оцінки 

(рейтингу) результатів соціально-економічного розвитку міст і районів 

Запорізької області» підведені підсумки оцінки результатів діяльності 

Пологівської райдержадміністрації за 2016 рік за показниками соціально-

економічного розвитку району, що охоплюють 8 напрямів: промисловість та 

розрахунки за енергоносії; розвиток сільського господарства; державні фінанси; 

споживчий ринок; населення і ринок праці; житлово-комунальне господарство 

та будівництво житла; захист прав дитини; освіта, культура та охорона 

здоров’я. 

За результатами рейтингу підсумків комплексної оцінки Пологівський 

район посів 9 місце серед районів області. 

 

Промисловість та розрахунки за енергоносії 

Обсяг реалізованої промислової продукції за 2016 рік склав   2791,267 

млн. грн. (за 2015 рік – 3067,326 млн. грн.), до відповідного періоду минулого 

року темп склав 92,4 відсотка, або 70,524 тис. грн. на одну особу.  

Рівень оплати за спожиту електроенергію наростаючим підсумком з 

початку року складає 98 відсотків. 

Рівень оплати за спожитий природний газ наростаючим підсумком з 

початку року населенням становить 73 відсотки. 

Рівень оплати за спожитий природний газ установами, закладами 

місцевого бюджету становить 94 відсотки. 

За оцінкою результатів діяльності за напрямом «Промисловість та 

розрахунки  за енергоносії» за підсумками  2016 року Пологівський район посів 

6 місце серед районів області. 
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Розвиток сільського господарства 

 Чисельність поголів’я худоби і птиці по всіх категоріях господарств у 

розрахунку на 100 га сільгоспугідь становить 0,79 умовних одиниць (по області 

даний показник становить 12,90 умовних одиниць). 

Чисельність поголів’я корів по всіх категоріях господарств у розрахунку 

на 100 га сільгоспугідь становить нуль голів (по області даний показник 

становить 0,70 голів). 

Виробництво продукції тваринництва на 100 га сільгоспугідь становить 

4,69 умовних м’ясоодиниці (по області даний показник становить 51,66 

умовних м’ясоодиниць). 

Виробництво валової продукції сільського господарства (у постійних 

цінах 2010 року) у розрахунку на одиницю населення становить 7,472 тис.грн.     

( по області даний показник  становить 10,61 тис.грн.).    

За оцінкою результатів діяльності за напрямом «Розвиток сільського 

господарства» за підсумками 2016 року Пологівський район посів 13 місце 

серед районів області. 

 

Державні фінанси 

Протягом  2016 року до загального фонду місцевих бюджетів надійшло 

122,947 млн. грн. податків та зборів, що становить 127,1 відсотка до планових 

показників 2016 року.  

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження зросли 

на 52,6 відсотка, або на 42,361 млн. грн.  

Виконання по основних видах податків: 

- податок на доходи фізичних осіб – 135,1 відсотка; 

- податок на майно – 151,9 відсотка; 

- єдиний податок – 142,7 відсотка. 

Виконання планових показників доходів загального фонду місцевих 

бюджетів до розпису забезпечили всі території. 

 У структурі податкових надходжень найбільшу питому вагу складає 

податок на доходи фізичних осіб – 55,3 відсотка, плата за землю – 19,8 відсотка. 

За підсумками  2016 року рівень виконання доходів загального фонду 

місцевих бюджетів, затверджених органами місцевого самоврядування річних 

показників, по району склав 127,1 відсотка (обласний показник становить 113,2 

відсотка). 

Темп зростання доходів місцевих бюджетів (без трансфертів) становить 

15,39 відсотка, по області – 158,5 відсотка. 

Обсяг податкових надходжень до місцевих бюджетів району у 

розрахунку    на    одиницю    населення   склав    3489,7 грн.    Темп   зростання  

податкового боргу за податковими зобов’язаннями  платників (без пені) до 

зведеного бюджету становить 75,3 відсотків. 

Темп зростання заборгованості зі сплати єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування за 2016 рік становить 75,7 

відсотків. 
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Спостерігається значне зростання податкового боргу комунальних 

підприємств за січень-грудень 2016 року – у 2,31 рази більше, ніж на початку 

поточного року. 

За оцінкою результатів діяльності за напрямом «Державні фінанси» за 

підсумками  2016 року Пологівський район посів 6 місце серед районів області. 

 

                                      Споживчий ринок 

Обсяг роздрібної торгівлі по району за січень-вересень 2016 року 

становить 252,56 млн. грн., що на рівні минулого року. 

Абсолютний приріст обсягу обороту роздрібної торгівлі у розрахунку на 

одиницю населення за січень-вересень 2016 року складає  - 84,7 грн. (по області 

даний показник становить  - 596,6 грн.). 

За оцінкою результатів діяльності за напрямом «Споживчий ринок» 

Пологівський район посів 15 місце серед районів області. 

 

                                Населення та ринок праці 

Середньомісячна заробітна плата за 2016 рік по району склала 4755,82 

грн. та в порівнянні з відповідним періодом минулого року зросла на 22,4 

відсотка. 

З керівниками підприємств, організацій та установ району проводяться 

співбесіди щодо недопущення виникнення заборгованості із виплати заробітної 

плати, пенсій, стипендій та соціальних виплат. 

Станом на 01.01.2017 по району заборгованість по виплаті заробітної 

плати відсутня. 

Ситуація на ринку праці району в цілому залишилася стабільною. Рівень 

зареєстрованого безробіття станом на 01.01.2017  склав 3,6 відсотка, у 

відповідному періоді минулого року рівень зареєстрованого безробіття 

становив 3,7 відсотка. 

Середньооблікова чисельність штатних працівників на підприємствах, в 

установах та організаціях району за 2016 рік порівняно з відповідним періодом 

попереднього року зменшилася  на 0,9 відсотка, і склала 8,313  осіб.  

За оцінкою результатів діяльності за напрямом «Населення та ринок 

праці» Пологівський район посів 4 місце серед районів області. 

 

Житлово-комунальне господарство та будівництво житла 

Протягом січня-грудня 2016 року введено в експлуатацію 158 м
2
 

загальної  площі  житла  (за рахунок індивідуальних забудовників)  або  83,4 

відсотка   до  рівня  відповідного  періоду 2015 року. У розрахунку на 10 тис. 

населення даний показник становить 195,5 м
2
.  

За оцінкою результатів діяльності за напрямом «Житлово-комунальне 

господарство та будівництво житла» за І півріччя поточного року Пологівський 

район посів 10 місце серед районів області. 
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                               Захист прав дитини 

В Пологівському районі спостерігається тенденція  збільшення охоплення 

дітей сиріт  та дітей, позбавлених батьківського піклування, сімейними 

формами виховання. 

У порівнянні з відповідним періодом 2015 року  в районі за 2016 рік  на 

5,4 відсотка зросла питома вага дітей цієї категорії, які охоплені сімейними 

формами виховання ( по області на 1,4 відсотка). 

Питома вага влаштування дітей у сімейні форми виховання становить по 

області 88 відсотків  від загальної кількості дітей, які перебувають на 

первинному обліку. У Пологівському районі середньообласний показник 

перевищено  на 2,1 відсотка. 

 Станом на 01.01.2017 на території Пологівського району  функціонувало 

11 прийомних сімей, в яких виховуються та утримуються 28 дітей, що мають 

статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, та 

дитячий будинок  сімейного типу, який створений на власній житловій площі, 

де влаштовані на виховання  і спільне проживання 6 вихованців та дитина під 

опікою. 

  З початку  2016 року створено дві  прийомні сім’ї  та одну прийомну 

сім’ю двома статусними дітьми. Під опікою та піклуванням  мешкає  68 дітей  

та 33 усиновлені дитини.  

Для більш ефективного пошуку можливих форм сімейного влаштування 

для посиротілих дітей службою у справах дітей у співпраці з редакцією газети 

«Районка» запроваджено в газеті рубрику «Шукаємо маму» та на сайті газети –  

рубрику «Мама, я здесь», де розміщуються фото дітей, які підлягають 

усиновленню та влаштуванню до інших сімейних форм виховання. 

За оцінкою результатів діяльності за напрямом «Захист прав дитини» за    

2016 рік Пологівський район посів 2 місце серед районів області. 

Керуючись статтями 6, 13 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації» та за результатами засідання колегії райдержадміністрації: 

  

 1. Відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації 

продовжувати: 

 1) впроваджувати  комплекс організаційних заходів, спрямованих на 

збереження поголів’я худоби і птиці та поступове  нарощування  і стабілізацію 

чисельності вівців та птиці; 

 2) проведення продовольчих ярмарків із залученням місцевих 

товаровиробників. 

 

 2. Відділу архітектури та містобудування, житлово-комунального 

господарства та будівництва і цивільного захисту райдержадміністрації з метою 

усунення причин негативної динаміки показників рівня оплати населенням                                                 

житлово-комунальних послуг надалі проводити наради з керівниками 

підприємств житлово-комунального господарства з питання здійснення роботи 

з населенням щодо своєчасних розрахунків за надані послуги. 
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3. Рекомендувати Пологівській об’єднаній державній податковій інспекції 

Головного управління Державної фіскальної служби у Запорізькій області 

продовжити    роботу    щодо  скорочення   податкового боргу по податках до 

бюджету та посилити  контроль за повнотою сплати поточних податкових 

зобов'язань. 

 

4. Службі у справах дітей райдержадміністрації надалі проводити 

системну роботу щодо захисту прав та законних інтересів дітей, які залишилися 

без батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування.  

 

5. Відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації здійснити 

заходи щодо  забезпечення оновлення та розвитку парку комп’ютерної техніки  

в розрізі кожного загальноосвітнього навчального закладу, підвищення  рівня 

забезпеченності закладів навчально-комп’ютерними комплексами. 

 

6. Рекомендувати керівникам  промислових підприємств при наявній 

фінансовій можливості збільшити рівень заробітної плати працівників. 

 

 7. Рекомендувати головному лікарю комунальної установи «Пологівський 

центр первинної медико-санітарної допомоги» здійснити комплекс 

профілактичних заходів щодо зменшення смертності дітей  віком до одного 

року народжених живими та зменшення кількості осіб, які  хворіють  на 

активний  туберкульоз. 

 

8. Структурним підрозділам райдержадміністрації надати до відділу 

економічного  розвитку   і   торгівлі   райдержадміністрації   інформацію   про 

проведену роботу щодо покращення рейтингових показників району до 

15.01.2018. 

 

9. Відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації надати 

голові райдержадміністрації узагальнену інформацію про хід виконання цього 

розпорядження  до 25.01.2018. 

 

         10. Контроль за виконання цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 
 
Перший заступник голови  
районної державної адміністрації      А.О.Клименко 
 

 

 

 

 



АРКУШ  ПОГОДЖЕННЯ 

проекту розпорядження голови районної державної адміністрації 

 

Проект розпорядження розроблено: 
  

Ткаченко С.А. головний спеціаліст відділу економічного 

розвитку і торгівлі  райдержадміністрації   

 

Прізвище, ініціали Посада Підпис 

 

 

Проект  розпорядження погоджено: 
 

Прізвище, ініціали Посада Підпис 

1 2 3 

Клименко А.О. 

 

перший заступник  голови 

райдержадміністрації 

 

 

Браженко І.В. керівник апарату райдержадміністрації 

 

 

Осадча В.П. начальник загального відділу апарату 

райдержадміністрації 

 

 

Склярова Т.О. головний спеціаліст загального відділу 

апарату райдержадміністрації 

 

 

Кулик Ю.К. начальник юридичного відділу  

апарату райдержадміністрації 

 

 

 
 
Не підлягає публікації. 

Не підлягає реєстрації у Головному територіальному управлінні юстиції 

у Запорізькій області. 

Підлягає оприлюдненню. 
 
 
Електронна версія надана та 

відповідає текстовому оригіналу  -  ______________________________ 

                     (підпис головного розробника)  

 

 

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту розпорядження голови райдержадміністрації   
«Про підсумки соціально-економічного розвитку району  

за 2016 рік» 
 
 
          1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження 

Статті 6, 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»  

  

 2. Мета і шляхи її досягнення 

 Розпорядження приймається з метою аналізу соціально-економічного 

розвитку території та покращення рейтингових показників. 

 

 3. Правові аспекти 

Статті 6, 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації».  

 

 4. Фінансово-економічне обґрунтування 

 Розпорядження  не потребує додаткових матеріальних та інших витрат.  

    

 5. Регіональний аспект 

 Проведення конкурсних торгів. 

   

 6. Громадське обговорення 

 Проект розпорядження не потребує громадського обговорення. 

 

 7. Прогноз результатів  

 Аналіз та покращення рейтингових показників Пологівського району 

серед районів області. 

 

 

 
Головний спеціаліст відділу економічного 
розвитку і торгівлі  райдержадміністрації             С.А.Ткаченко 
             ________                                 ____________                ______________ 
(найменування посади керівника                                            (підпис)           (ініціали та прізвище) 
структурного підрозділу, іншого 
органу, що є головним розробником) 
_______________ 20___р. 



ДОВІДКА  

про погодження проекту розпорядження голови райдержадміністрації 
«Про підсумки соціально-економічного розвитку району  

за 2016 рік» 
 

Проект розпорядження розроблено відділом економічного розвитку і торгівлі 

райдержадміністрації 
(найменування структурного підрозділу,   

іншого органу,  що є головним розробником) 

Оцінка результатів діяльності районних державних адміністрацій  

Запорізької області 
(підстава для розроблення) 

та погоджено: 

без зауважень 

 

Першим заступником голови райдержадміністрації              А.О.Клименком 

 

Керівником апарату райдержадміністрації     І.В.Браженко  

 

Головним спеціалістом загального відділу  

апарату райдержадміністрації         Т.О.Скляровою 

 

Начальником юридичного відділу 

апарату райдержадміністрації      Ю.К.Кулик 

 

 
        

із зауваженнями (пропозиціями), які враховано    не було  

                        

із зауваженнями (пропозиціями), які враховано   частково не було  

     

із зауваженнями (пропозиціями), які  не враховано    не було  

                                                                                                                                                                                                                                                                                     

       Структурні підрозділи районної державної адміністрації, її апарату, 

інші органи, які відповідно до пункту 66 Регламенту Пологівської районної 

державної адміністрації Запорізької області, затвердженого розпорядженням 

голови Пологівської райдержадміністрації від 05.10.2016 № 396, вважаються 

такими, що погодили проект без зауважень  
 
 
Головний спеціаліст відділу економічного  
розвитку і торгівлі  
Пологівської райдержадміністрації                            С.А.Ткаченко 
___________________________            ____________            __________________ 
 (найменування посади керівника                           (підпис)                   (ініціали та прізвище) 
структурного підрозділу, іншого 
органу, що є головним розробником) 
_______________ 20___р. 



 Список запрошених на засідання колегії райдержадміністрації з питання «Про 

підсумки соціально-економічного розвитку району  

за І півріччя 2015 року» 

 

ПІП Посада  

Діхтяр А.О. начальник управління агропромислового розвитку 

райдержадміністрації  

Козачухна І.М. начальник відділу житлово - комунального господарства та 

будівництва райдержадміністрації  

 

Полєшко О.В. начальник служби у справах дітей райдержадміністрації       

 

Федорова О.В. В.о. начальника  Пологівської ОДПІ ГУ ДФС у 

Запорізькій області 

      

 

Клименко О.М. начальник Пенсійного фонду України по Пологівському 

району 

 

 

Начальник відділу економічного розвитку 

і торгівлі райдержадміністрації       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


